

**Αριθμός Πρακτικού 23**  
**Της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Κορινθίων**  
**Της 14-06-2021**

Η Οικονομική Επιτροπή του Δήμου Κορινθίων, που αποτελείται από τους κ.κ.: 1)Βασίλειο Νανόπουλο, Δήμαρχο Κορινθίων, ως Πρόεδρο, 2)Ζαχαριά Σπυριδωνα, Αντιδήμαρχο Παιδείας, Πολιτισμού, Κοινωνικής Πολιτικής και Αλληλεγγύης, 3)Μπίτζιο Δημήτριο, Αντιδήμαρχο Καθαριότητας, 4)Κόλλια Κωνσταντίνα, Δημοτική Σύμβουλο, 5)Πούρο Γεώργιο, Δημοτικό Σύμβουλο, 6)Πνευματικό Αλέξανδρο, Δημοτικό Σύμβουλο, 7)Ταγαρά Βασίλειο, Δημοτικό Σύμβουλο, 8)Σταυρέλη Νικόλαο, Δημοτικό Σύμβουλο, και 9)Κορδώση Χρήστο, Δημοτικό Σύμβουλο, ως μέλη, σύμφωνα με τις α)με αριθμό 342/2019 απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου Κορινθίων περί εκλογής μελών της Οικονομικής Επιτροπής για την περίοδο 2019 - 2021 και β)με αριθμό 30467/4-9-2019 απόφαση Δημάρχου Κορινθίων περί ορισμού Αντιδημάρχων στην Οικονομική Επιτροπή και στην Επιτροπή Ποιότητας Ζωής, και σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 1, της υπ' αρ. Δ1α/ΓΠ.οικ. 35169 (ΦΕΚ Β' 2366) ΚΥΑ με θέμα «Έκτακτα μέτρα προστασίας της δημόσιας υγείας από τον κίνδυνο περαιτέρω διασποράς του κορωνοϊού COVID-19 στο σύνολο της Επικράτειας για το διάστημα από τη Δευτέρα, 7 Ιουνίου 2021 και ώρα 6:00 έως και τη Δευτέρα, 14 Ιουνίου 2021 και ώρα 6:00.», την υπ'αριθμ. ΔΙΔΑΔΦ.69141οικ.1387-25.01.2021 εγκύκλιο του Υπουργείου Εσωτερικών και την υπ' αριθμ. 426/ ΑΠ77233/13-11-2020 εγκύκλιο του Υπουργείου Εσωτερικών, συνεδρίασε μέσω τηλεδιάσκεψης σήμερα την 14<sup>η</sup> Ιουνίου 2021, ημέρα Δευτέρα και ώρα 10:00, σε τακτική συνεδρίαση και ύστερα από την υπ' αριθμ.πρωτ.15658/10-06-2021 πρόσκληση του Προέδρου της, που κοινοποιήθηκε νόμιμα και εμπρόθεσμα σε κάθε ένα από τα μέλη της (τακτικά και αναπληρωματικά), για να συζητήσει και να πάρει αποφάσεις για τα θέματα της ημερήσιας διάταξης.

Στην συνεδρίαση προσκλήθηκαν με την ίδια πρόσκληση και οι Πρόεδροι των Κοινοτήτων του Δήμου Κορινθίων.

Επειδή ο κ.Κορδώσης Χρήστος, τακτικό μέλος της Οικονομικής Επιτροπής εκ της μειοψηφίας, εκλεγμένο με την υπ' αριθμ. 342/2019 απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου Κορινθίων, με το υπ' αριθμ. πρωτ. 17002/19-6-2020 έγγραφό του δήλωσε την ανεξαρτητοποίησή του από την δημοτική παράταξη της μειοψηφίας «Δύναμη Εξέλιξης», και έως την αντικατάστασή του παίρνει την θέση του, σύμφωνα με τα οριζόμενα στην παρ. 7 του άρθρου 74 του Ν.3852/10, όπως αντικαταστάθηκε και ισχύει, με την σειρά εκλογής της αριθμ. 342/2019 απόφασης Δημοτικού Συμβουλίου το αναπληρωματικό μέλος κ. Πλατής Σπυριδων, ο οποίος και κλήθηκε νόμιμα με την ως άνω πρόσκληση.

Στην συνεδρίαση αυτή, σε σύνολο εννέα (9) μελών ήταν παρόντα οκτώ (8) μέλη και έτσι υπήρχε νόμιμη απαρτία.

**Π α ρ ό ν τ ε ς**

1)Νανόπουλος Βασίλειος, Πρόεδρος, 2)Ζαχαριάς Σπυρίδων, 3)Μπίτζιος Δημήτριος, 4) Πούρος Γεώργιος, 5)Πνευματικός Αλέξανδρος, 6)Ταγαράς Βασίλειος, 7) Σταυρέλης Νικόλαος. 8)Πλατής Σπυρίδων,

### Α Π Ο Ν Τ Ε Σ

1)Κόλλια Κωνσταντίνα (συνδέθηκε κατά την συζήτηση του 1ου Θέματος εκτός Ημερήσιας Διάταξης).

Ο Πρόεδρος, αφού διαπίστωσε απαρτία, κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης.

**ΑΠΟΦΑΣΗ 253<sup>η</sup>:** Ο Πρόεδρος εισηγούμενος το 6<sup>ο</sup> θέμα της ημερήσιας διάταξης «**Εξειδίκευση πιστώσεων στον δημοτικό προϋπολογισμό έτους 2021 για Συμβουλευτικές υπηρεσίες σε θέματα Τουρισμού Marketing**» θέτει υπόψιν των μελών της Επιτροπής, το από 04-06-2021 έγγραφο της Διεύθυνσης Τοπικής Ανάπτυξης του Δήμου, το οποίο έχει ως εξής :

**Θέμα:** “*Διαβίβαση Πρωτογενούς αιτήματος για την εξειδίκευση πίστωσης προκειμένου να γίνει ανάθεση για συμβουλευτικές υπηρεσίες σε θέματα τουρισμού marketing*”

Στον Προϋπολογισμό τρέχοντος έτους και στον Κ.Α. Εξόδου **00/6431.0006** με τίτλο “Συμβουλευτικές υπηρεσίες σε θέματα Τουρισμού Marketing” προβλέπονται και δαπάνες οι οποίες δεν μπορούν να ενσωματωθούν σε άλλον ΚΑ του Προϋπολογισμού όπως ανάθεση έρευνας η οποία θα χρησιμοποιήσει και θα μας διαθέσει εργαλεία ποσοτικής έρευνας (ερωτηματολόγια ) και ενδεχομένως ποιοτικής έρευνας για να διερευνήσει την υφιστάμενη κατάσταση και το πλαίσιο ανάπτυξης της τουριστικής δραστηριότητας στην Κόρινθο, προκειμένου να μας παρέχει Χαρτοφυλάκιο τουριστικών προϊόντων , στοχοθεσία και προτεραιότητες , προτάσεις συνεργασιών και προτάσεις της αναγκαίας δημοτικής τουριστικής δομής. Η προϋπολογιζόμενη δαπάνη της ανωτέρω σύμβασης ανέρχεται στο ποσόν των ευρώ **24.800** (συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.) . Η Υπηρεσία βαρύνει τον Κ.Α. **00/6431.0006** με τίτλο “Συμβουλευτικές υπηρεσίες σε θέματα τουρισμού marketing”

Παρακαλούμε να προβείτε στην απαραίτητη απόφαση εξειδίκευσης πίστωσης για τη διάθεση συνολικής πίστωσης **24.800,00ευρώ** (συμπεριλαμβάνεται το ΦΠΑ 24%) σε βάρος του **00/6431.0006** με τίτλο “Συμβουλευτικές υπηρεσίες σε θέματα Τουρισμού Marketing” του προϋπολογισμού έτους 2021.

Η Προϊσταμένη Δ/σης Τοπικής Ανάπτυξης

Χριστοπούλου Γαρυφαλιά

Συνημμένα :

1. Μελέτη για συμβουλευτικές Υπηρεσίες σε θέματα τουρισμού Marketing
2. Πρωτογενές αίτημα 14983/04-06-2021

Ακολούθως, ο Πρόεδρος αναφέρει ότι σύμφωνα με την σχετική Μελέτη, η παρούσα υπηρεσία αφορά την ανάθεση σε εξειδικευμένη εταιρεία η οποία θα μας παρέχει και θα χρησιμοποιήσει εργαλεία ποσοτικής έρευνας (ερωτηματολόγια) και ποιοτικής έρευνας για να διερευνήσει την υφιστάμενη κατάσταση στις νέες συνθήκες για τον Τουρισμό, μετά την πανδημία και την ανάπτυξη νέων τουριστικών προσεγγίσεων σε παγκόσμιο επίπεδο. Θα διερευνήσει το νέο πλαίσιο ανάπτυξης της τουριστικής δραστηριότητας στην Κόρινθο, προκειμένου να λάβουμε προτάσεις Χαρτοφυλακίου τουριστικών προϊόντων, στοχοθεσία και προτεραιότητες, προτάσεις συνεργασιών και προτάσεις της αναγκαίας δημοτικής τουριστικής δομής.

Το αποτέλεσμα της συμβουλευτικής υπηρεσίας θα αποτελέσει ένα χρήσιμο εργαλείο για όλους τους εμπλεκόμενους με τον τουρισμό και θα βοηθήσει στην οικονομική και τουριστική ανάπτυξη της περιοχής.

Κατόπιν των ανωτέρω, ο Πρόεδρος εισηγείται την εξειδίκευση της πίστωσης συνολικού ποσού έως 24.800,00 € (συμπ/νου Φ.Π.Α.) στον Δημοτικό Προϋπολογισμό οικονομικού έτους 2021 και στον ΚΑ:00/6431.0006 με τίτλο “Συμβουλευτικές υπηρεσίες σε θέματα Τουρισμού Marketing” σύμφωνα με την εισήγηση της αρμόδιας υπηρεσίας.

Στο σημείο αυτό παίρνει τον λόγο ο κ.Πνευματικός Α. και μεταξύ άλλων αναφέρει ότι έχει γίνει κάτι παρόμοιο και στο παρελθόν, ότι έχουμε και άλλη τέτοια μελέτη. Αναφέρει ότι το θέμα είναι η υλοποίηση και εξειδίκευση μιας πρότασης που έχει γίνει. Δηλώνει ότι δεν συμφωνεί με μια ακόμη καταγραφή της υφιστάμενης κατάστασης, αυτό έχει ήδη γίνει, κάναμε κάτι τέτοιο και στο παρελθόν επί των ημερών του.

Ο Πρόεδρος αναφέρει ότι θα ληφθεί υπ’όψιν η προηγούμενη μελέτη, ωστόσο πρέπει να γίνει επικαιροποίηση των στοιχείων, να γίνει ο στρατηγικός σχεδιασμός και ως παραδοτέο της μελέτης, τα συγκεκριμένα έργα. Αναφέρει επίσης ότι ως Δήμος συζητήσαμε με το Υπουργείο Πολιτισμού και εταιρείες, πήραμε προσφορές που είναι πολλαπλάσιες από το προτεινόμενο κόστος. Η μελέτη αφορά ειδικές μορφές τουρισμού και θα επιλέξουμε εξειδικευμένες μορφές για τον Δήμο μας. Αναφέρει ότι το ποσό της μελέτης που προτείνεται, είναι πολύ μικρό σε σχέση με άλλους δήμους και καλεί τα μέλη να ψηφίσουν.

Η Οικονομική Επιτροπή κατόπιν διαλογικής συζήτησης μέσω τηλεδιάσκεψης και έχοντας υπ’όψιν την ανωτέρω εισήγηση του Προέδρου, την εισήγηση της αρμόδιας υπηρεσίας, τις διατάξεις του άρθρου 72 του Ν.3852/2010, όπως αντικαταστάθηκε και ισχύει, καθώς και κάθε άλλη ισχύουσα, σχετική νομοθετική διάταξη,

### **ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ**

(μειοψηφούντων των κ.κ. Πνευματικού Α. και Ταγαρά Β., με αρνητική ψήφο)

**Εξειδικεύει** την πίστωση ποσού έως 24.800,00 € (συμπ/νου Φ.Π.Α.) στον Δημοτικό Προϋπολογισμό οικονομικού έτους 2021 που θα βαρύνει την εγγεγραμμένη πίστωση με ΚΑ:00/6431.0006 με τίτλο “Συμβουλευτικές υπηρεσίες σε θέματα Τουρισμού Marketing”.

Η παρούσα υπηρεσία αφορά την ανάθεση σε εξειδικευμένη εταιρεία η οποία θα παρέχει και θα χρησιμοποιήσει εργαλεία ποσοτικής έρευνας (ερωτηματολόγια ) και ποιοτικής έρευνας για να διερευνήσει την υφιστάμενη κατάσταση στις νέες συνθήκες για τον Τουρισμό, μετά την πανδημία και την ανάπτυξη νέων τουριστικών προσεγγίσεων σε παγκόσμιο επίπεδο.

Θα διερευνήσει το νέο πλαίσιο ανάπτυξης της τουριστικής δραστηριότητας στην Κόρινθο, προκειμένου να λάβουμε προτάσεις Χαρτοφυλακίου τουριστικών προϊόντων, στοχοθεσία και προτεραιότητες, προτάσεις συνεργασιών και προτάσεις της αναγκαίας δημοτικής τουριστικής δομής.

Το αποτέλεσμα της συμβουλευτικής υπηρεσίας θα αποτελέσει ένα χρήσιμο εργαλείο για όλους τους εμπλεκόμενους με τον τουρισμό και θα βοηθήσει στην οικονομική και τουριστική ανάπτυξη της περιοχής όπως ακριβώς και αναλυτικά περιγράφεται ανωτέρω στο ιστορικό της παρούσης.

Αφού έγινε η σύνταξη του ανωτέρω πρακτικού υπογράφεται όπως ο Νόμος ορίζει.

Η ανωτέρω απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό 23/253/2021.-

**Ακριβές απόσπασμα**

**Κόρινθος, 22-06-2021**

**Ο Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής**

**ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΝΑΝΟΠΟΥΛΟΣ**